



Житель Канашского муниципального округа осужден за нападение с ножом на знакомого



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летнего жителя Канашского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что 15 августа 2022 года злоумышленник находился вместе со знакомыми в лесном массиве недалеко от деревни Новые Челкасы Канашского района. Около 01 часа в ходе конфликта с 18-летним знакомым он нанес последнему не менее 4-х ударов ножом по животу и другим частям тела, чем причинил тяжкий вред здоровью.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1764967>